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Lohnflexibilität nach Qualifikation und Berufserfahrung
Absolutwert der Elastizität zwischen Löhnen und Arbeitslosigkeit

Lesehilfe: Der Absolutwert der Elastizität zwischen Löhnen und Arbeitslosigkeit gibt an, um wie viel 
Prozent der Lohn sinkt, wenn die Arbeitslosenquote um 1 Prozent steigt. So sinkt z. B. der Lohn von 
Arbeitnehmern mit abgeschlossener Berufsausbildung und einer Berufserfahrung von 0 bis 9 Jahren 
um 0,34 Prozent, wenn die Arbeitslosenquote in dieser Gruppe um 1 Prozent steigt.

Quelle: Eigene Schätzungen auf Grundlage der IAB-Beschäftigtenstichprobe (IABS).
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